11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2019 22:15:42

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.01.2019 18:43:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/300262/answer/300266




3mpaBcTByiTe! [la, MOTYT MOSIBIISITHCS Pa3HblE MUKPOOPTaHKU3MBI, UTO SIBJISETCS PE3YIhTaTOM UX
KOHKYpPeHIH Mexnay coboit. UIIIIIT He siBnsieTcst 06s13aTENTbHBIM YCITOBUEM [T HaTW4us OaKTepuit B
CEKpeTe MPOCTaTH (UK B CIIEpME). HAfI0 IEYUTHCS . yoayu!



